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ATA DA 34º (TRIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA

MUNICIPALDE GENTIO DO OURO-BA, REALIZADA EM03 DE NOVEMBRO DE2022
(DOIS MIL E VINTEE DOIS) - LEGISLATURA 2021/2024 — BIÊNIO2021/2022.

DENTE: Vereador

PRESIDENTE: Vereador Odilon Moreira Neto

RETÁRIO: Vereador Tales Marques Da Silva
ECRETÁRIO: Vereador Cladson José Alves Durães

iard Henrique Andrade De Queiroz

Às 10:00 horas dodia 03 (três) de novembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois) noprédio
da Câmara Municipal de Gentio do Ouro-BA, situado à Rua João Mariano Bento, n.º 125, os
senhores vereadores reuniram-se no Plenário Vereador Osvaldo Ferreira Paiva para u 34º
(trigésima quarta) Sessão Ordinária do corrente ano, presidida pelo vereador Gilliard Henrique
Andrade de Queiroz. O Sr. presidente pediu ao primeiro-secretário, vereador Tales Marques, para
fazer a chamada dos nobres parlamentares em ordem alfabética: Cladson José Alves Durães,
Gilliard Henrique Andrade de Queiroz, Jordino Carvalho Neto, Leonardo Gomes da Silva,

Odilon Moreira Neto, Ruy Cristiane Carvalho de Santana, Sandro Barreto de Souza, Tales
Marques daSilva e Welington Alves de Souza; após a chamada, constatou-se a presença dos
09(nove) vereadores em plenário. Observando o quórumpara a abertura dos trabalhos, o Sr.

presidente declarou aberta a sessão. Após a execução do Hino Nacional, o Sr. presidente pediu
aocolega vereador Jordino Carvalho Neto que fizesse a leitura da mensagem religiosa e a oração.
Com a aprovação de todosos parlamentares, o $r. Presidente dispensoua leitura da Ata da sessão
anterior, em seguida, a colocou em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade
Expediente: Ofício n.º 50/2022 do IBGE para o Presidente da Câmara solicitando uso da
Tribuna: C.1.n.º44/2022 doGABdo Presidente para a CCJR, encaminhandooProjeto de Lei

Legislativo n.º 08/2022, que institui o Dia do Católico e oProjeto de Decreto Legislativo nº”
03/2022, que outorga oTitulo de Cidadão Gentiourense ao Sr. Valter Maciel CL. 1.º 04/2022 da
CCJR, COFCE CTO, encaminhado os documentos da Reunião Conjunta; Ata da Reunião
Conjunta da CCJR, COFC e CTO;Relatório sobre o Projeto de Lei n.º 12/2022, que autoriza o
Poder Executivoa proceder ao contratode parceria coma Maracanã Geruçãode Energia: Parecer
n.º 05/2022 sobre o Projeto de Leinº 12/2022, da CCJR, COFC e CTO; Editalde Convocação
para Reuniãoda CCJR. Pequeno Expediente: não houve manifestos. Tribuna livre: o Sr
Presidente concedeu o usoda Tribuna so Sr, Laesse Rodrigues, Coordenador de Áreado IBGE,

que saudou a todos e agradeceu pela oportunidade de utilizar o espaço. Em seguida, iniciou uma
explicação sobre a importância do Censo realizado esse uno pelo IBGE e as dificuldades que o
instituto enfrenta pela falta de recenseadorese recursos para mantê-los. Segundoo coordenador.
as coletas de dados da sede domunicípio, dos distritos e das comunidades de Lavra Velha e São
Bento já foram finalizadas, mas como há certa dificuldade emencontrar pessoas dispostas a
ocupar as IS vagas para recenseador, o instituto conta com a ajuda dos Poderes Legislativo
Executivo para informar à população sobre a vacância dos cargos e também com apoio em
combustivel e transporte, OSr. Presidente abriu o espaço paraos parlamentares se manifestarem
O vercador Jondino fSato sendo fa todps e disse que recensemente esteye nos distritg de

esa] um vejo, etica

AP
aA

125, € 8,00

1

e
joão Muniano Bento,n. ro - Gentio do Ouro Balua - CEP.

Has
“NPJ: 63.086.375/0001-36 — Telefone/Whats App: -,55 (74)3637 2:

LEDSA Biofitlipeo



ESTADO DA BAHIA
sis CAMARA MUNICIPAL DE GENTIO DO OURO

Ibitunane e Pituba, onde procurou pessoas para ocuparemo cargo. O Sr. Laesse informou que
todos os interessados passam por um treinamento antes de iniciarem o trabalho. O vereador
OdilonNeto saudou a todos, disse que recentemente esteve em uma reunião com representantes
do IBGE em Gentio do Ouro e que o Poder Executivo deveria ter mais interesse e preocupação
com o andamento do Censoe afirmou que a Câmara ajudará noque for possivel. OSr. Presidente
agradeceu ao colega pelas palavrase disse que o Poder Executivo nãopode ficar inerte situação,
e que infelizmente, o Legislativo não pode, por lei, ceder recursos aoIBGE, mas investirá em
outros mecanismos disponiveis, como divulgação. O vereador Ruyzinho de Santo Inácio saudou
a todos, falou sobre os problemas enfrentados pelos recenseadores e do valor recebido poreles a
cada entrevista, que é considerado muito baixo. O vereador Jordino disse que as pessoas se
preocupam principalmente coma remuneração e o Governo Federal deveria investir mais nos
valores destinadosao IBGF. OSr. Presidente agradeceu ao vereador Jordino pelas palavras e
solicitou um documento contendoos dados sobre o Censo 2022 fosse enviado à Câmara, para
queos vereadores possam se informar e ajudar na divulgação. Grande Expediente: o vercador
OdilonNeto saudou a todose agradeceu ao Governador da Bahia Rui Costa,citando a publicação
feita do Diário Oficial do Estadoda empresa que será responsável pela pavimentação asfáltica
da estrada que liga Gentio do Ouro à Mirorós. OSr. Presidente parabenizou o colega Odilon
Netopelas palavras. O vereador Tales saudoue solicitouà Gestão a reforma da estada que liga
Gentio do Ouro ao povoado de Capim Grossoe o campo de futebol da comunidade, O vercador
Jordino saudoua todos, parabenizou ocolega Odilon pelas palavras e elogiou o Prefeito Robério
pelo compromisso com os cidadãose com todos os vereadores, e citou os poços artesianos que
serão perturados nas comunidades de Alagoinhas e Ibitunane. Ordem do Dia: discussão «
votação do Projeto de Lei n.º 06/2022 (LOA 2023). de autoria do Executivo Municipal, que
estimaa Receita e fixa a despesa do Município de Gentio do Ouro para o exercício financeiro de
2023. O projeto foi aprovado por unanimidade. Discussão e Votaçãodo Projeto de Lei n.º
11/2022, de autoria do Executivo Municipal, que institui o Código Tributárioe de Rendas do
município de Gentio do Ouroe dá outras providências. Na discussão, vereador Leonardo saudou
a todos e disse que após conversar com a gestão ficou acordado que o conteúdo da emenda que
planejava proporserá convertido em um Projeto de Lei Complementar. O vereador Odilon Neto

pio para suportar a chegada dedisse que u gestão devese preocupar com a capacidade do muni
centenas de novos moradores e trabalhadores em razãodas empresas instaladas. O vereador
Leonardodisse que o Executivo pretende firmar parcerias com as empresas a fim de trazer
melhorias ao município, como reforço policial e a construção de um novo hospital. Após a

jo, oSr. Presidente colocou o referido projeto em votação e o mesmo foi aprovado por
idade, Concluindo a ordemdodia, o Sr. Presidente apresentou aoplenário a Projeto de
12/2022, que autoriza o Poder Executivo a proceder contrato de parceria coma Maracanã

Geração de Energia visando a implantaçãode melhorias emvias. Explicações Pessoais ou
Considerações Finais: o vereador Cladson agradeceu aoPrefeito pelas melhorias nos campos
de futebol das comunidades de Baixa GrandecSão Felipe. O vereador Leonardo saudou a todos,
desejou uma boa festa a todos e disse esperar que o evento passe empaz. O vereador Ruyzinho
saudou a todos, disse acreditar que o governador eleito Jerônimo Rodrigues e o Presidente eleito
Lula irão governarpelos mais necessitados. O vereador Welington saudou à todos e parabenizou
9 colega Cladson por ter escolhido participar da bancada da Situação. Os vereadores Odilon e
Jordino pediram quese aqueles que irão festejar façam isso com consciência para que o evento
ocorra empaã Opra sgudou agodose parabenizoy a gestão pelmpremiz oAI (a lan Álcu am 7%
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da cidade e desejou boa sorte às candidatas ao Miss Gentio 2022. O Sr. Presidente saudou a

todos, falou da importância da realizaçãodeeventos quereforçama cultura do município e disse

que os jovens devemse preocupar com o futuro do lugar onde vivem e fez uma homenagem
especial às candidatas ao Miss Gentio 2022. Por fim,o Sr. Presidente agradeceu a Deus por nos
conceder à bênção da vida e por nos dar à oportunidade de trabalhar em defesa do povo
gentiourense, agradeceua participação dos nobres dis, do público presente e dos espectadores
que assistiam a sessãoordinária ao vivopelo Facebook, agradeceu aosservidoresdesta Casa pelo
excelente trabalho desempenhado e convocou os nobres edis para a 35º (trigésima quinta) Sessão
Ordinária, a realizar-se no dia 10 (dez) de novembro de 2022, às 10:00 horas, no Plenário
Vereador Osvaldo Ferreira Paiva. Não havendo mais nadaa tratar, o Sr. Presidente pediu a Deus

para abençoar a todose declarou encerrada a 34º (trigésima quarta) Sessão Ordinária, lavrando
em seguida a presente Ata, que após lida será assinada pelo Sr. presidente, pelo vice-presidente,
pelo primeiro-secretário, demais vereadores e por mim,Hellen Barreto Dias, Diretora de Apoio
aoPlenário. Plenário Vereador Osvaldo Ferreira Paiva, CfMaça Múnicipal de Gontio do Ouro,
Estado da Bahia, em 03 de novembro de 2022. =
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